
 

 5/2021محضر اجتماع مجلس الإدارة رقم 

 حداليــــوم: الأ

 م07/11/2021هـ الموافـــق: 02/04/1443التـــــــاريخ: 

 مساءً  09:00مساءً، نهاية الاجتماع: الساعة  07:30بداية الاجتماع: الساعة 

 عن طريق الاتصال المرئيمكان الاجتماع: 

 أسماء الحضور:

 ن الشمري                 رئيس مجلس الإدارةالأستاذ/ سعود بن عبدالرحم -

 رئيس الالدكتور/ سامي بن عبدالعزيز الدامغ                    نائب  -

 الأستاذ/ صالح بن عبدالله  اليوسف                     المشرف المالي -

 يةرف العام على الجمعالمش –الأستاذ/ عبدالرحمن بن سعد الجبرين                  عضو مجلس الإدارة  -

 عضو مجلس الإدارة    الدكتورة/ لانا بنت حسن بن سعيد                   -

 المهندس/ محمد بن عبدالله العبادي                     عضو مجلس الإدارة -

 الدكتورة/ مرضية بنت محمد البرديسي               عضو مجلس الإدارة -

 اع:واعتذر عن عدم حضور الاجتم

 عضو مجلس الإدارة    الدكتور/ أحمد بن حسن المصيلحي                  -

 عماد بن عبدالرحمن الرويلي                 عضو مجلس الإدارة الأستاذ/ -

 

عب بالحضعور و عكره م ترأس الاجتماع سععادة رئعيس مجلعس الإدارة الأسعتاذ سععود بعن عبعدالرحمن الشعمريّ حيعل رحر

 مة الجمعية، وتمت مناقشة البنود التالية: على جهودهم في خد

 

 سير العمل في الجمعية: نأولاً: تقرير المشرف العام ع

والاي  خ، فا  الجمعياخ لاال الةتارم الما ايوأبرز النشاااا  استمع المجلس إلى تقرير المشرف العام عن سير العمل 

 ت من:

 هيئاخ، وتما تكمال التارميم والكييار مان أعماال الت، حيا  تام اسامقر الجمعياخ الجيياي وتهيئخ سير العمل ف  ترميم -

 .مباشرم العمل ف  المقر الجييي

يا  تام ح، للجمعياخ والإمكاناا  المايياخ الحالياخ ، وبيء الاستقااب النوع  وفقاً للكةاءا القيامى استقالخ الموظةين -

، آلاف ريال 3أم آلاف ريال، ولبياار محاسااب  بمكافاا 5اسااتقااب ملااتق عاعااا  عامااخ وإعااام وم اامم براتااب 

 .وجار  استقااب كةاءا  ألرى بإين الله

 وعي شكر المجلس سعايم المشرف العام على هيا النشاا اليؤوب ف  ليمخ الجمعيخ.

 م:2021لعام  الثالث الاطلاع على التقرير المالي للربع ثانياً:

 م،2021لععام  لعللثاالعى التقريعر المعالي للربعع س ع( من اللائحة الأساسية للجمعية فقد اطلع المجل60استناداً إلى المادة )

 وبناء عليه قرر المجلس ما يلي:

 م وتزويد الوزارة بنسخة منه.2021لعام  للللربع الثا اعتماد التقرير المالي (1/5/21)القرار رقم 

 الظروف الطارئة التي تواجهها الجمعية:ثالثاً: 

فا   اعوبا  مالياخ، أي ار  علاى البارامش والمشااريع والمباايرا   واجه  جمعيخ تكاتف ظروفاً استينائيخ اارئخ تسبب 

والايورا  التا  تقاايمها الجمعياخ، وأبارز تلاا: الظاروف: جائحاخ كورونااا وتاياعياتها علاى جميااع ا نشااخ، وعايم وجااوي 



 

يع رغام تبرعا  وانحسار اليعم من المانحين رغم المكاتبا  والمحاولا  الكييارم، واساتمرار الجمعياخ فا  تنةياي المشاار

 الظروف ال عبخ إيماناً منها بأهميخ الاستمرار ف  ليمخ المجتمع والمستةييين.

معياخ ورغبخ من المجلس ف  و ع لااخ لمعالجاخ أو اال الجمعياخ، وساعياً لمزياي مان التااوير فا  تنةياي مباايرا  مجت

يياايم التاا  اريع الرئيسايخ الجأكيار، والتوسااع فا  الباارامش والاايورا  والايلول فاا  بارامش إسااناي اللاايما ، وتةعيال المشاا

 ما يل : م، فقي عرر المجلس6/6/2021( وتاريخ 8/1/21اعتميها المجلس بقراره رعم )

 اللاخ التاليخ لمعالجخ الحالخ الاارئخ:اعتماد  (2/5/21)القرار رقم 

 .للجمعيخ اليلول ف  مبايرم إسناي الليما  لتحقيق الاستيامخ الماليخ .1

 ون والشراكخ مع الجها  يا  العاعخ.إااق وعف التاول بالتعا .2

 تشكيل فريق تنميخ مواري ماليخ والاستعانخ بمتل  ين ف  هيا المجال. .3

 الرفع للوزارم بالب منحخ اارئخ. .4

 م:2021الموافقة على الاحتفال باليوم العالمي للتطوع رابعاً: 

 ر، فقعدديسعمب 5فعق اليعوم الععالمي للتععوع الموا حرصاً من مجلس الإدارة على تفعيل المناسبات والأيام العالمية، وبالذات

 قرر المجلس ما يلي:

مشععاركة مععع حتفععال بععاليوم العععالمي للتعععوع حسععب إمكانيععات الجمعيععة، وكععذل  الالا ة علععىوافقععالم (3/5/21)القععرار رقععم 

 الجهات الأخرى في تفعيل الاحتفال بهذا اليوم. 

 :واستكمال ترميم الجمعية بقرض حسن تعثر المقاولخامساً: 

قاار م( بالموافقااخ علااى تاارميم م6/6/2021وتاااريخ  5/1/21)رعاام أوضععح المشععرف العععام أنععه بنععاء علععى قععرار المجلععس 

إلا أنععه ، ( مائااخ وعشاارم آلاف وأربعمائااخ ريال110.400الجمعيااخ الجييااي، بالتعاعااي مااع شااركخ )ريانااخ العااار ( بمبلاا  )

د المفاوضعة بععئة ريال، وا( ثلاثة وثمانون ألف وثمانم83.800بقيمة )أقل ون للمقاولات بعرض ت مؤسسة مياس الفنتقدم

اريخ تععم توقيععع العقععد بتععلكونهععا جمعيععة خيريععة، و تقععديراً ( خمسععة وسععتون ألععف ريالّ 65000عععرض إلععى )ض اليخفععتععم ت

معن  العم يمكرنهع داخليعاً لعديهاماليعاً  تعثعراً  تفي العمعل واجهع ت المؤسسةعندما ابتدأم وصرف الدفعة الأولى، و6/7/2021

الع  ممعن قبعل يعة للجمع، إلا أن المهلعة المعععاة االجمعية فرصة لتعدار  وضععه اتجاه الجمعية، وأععته اتزاماتهالوفاء بال

اقعد معع تعإيقاف اليذية ، وعليه رأت الإدارة التنفةجديدية إيجارفترة المقر القديم أو كت على الانتهاء، مما سيكبد الجمعية 

رحمن بقرض حسن بادر بعه عضعو المجلعس الأسعتاذ عبعدال استكمال الترميمم، و20/8/2021المؤسسة بالتراضي بتاريخ 

العمعل  يعد ومبا عرةبن سعد الجبرين، وتم استكمال الترميم و راء النواقص لتهيئعة المقعر الجديعد، وتعم الانتقعال للمقعر الجد

 فيه في الوقت المحدد ولله الحمد.

د ومسععاعالمجلععس الأسعتاذ عبعدالرحمن الجبععرين عضعو المجلععس والمشعرف الععام علععى الجمعيعة علعى مععا قدمعه  وقعد  عكر

 من جهد، وقرض حسن، وقرر المجلس ما يلي:المدير التنفيذي الأستاذ عبدالله الشهري 

د ين، بعععتسععديد القععرض الحسععن المقععدم مععن عضععو المجلععس الأسععتاذ عبععدالرحمن بععن سعععد الجبععر( 4/1/21)القاارار رعاام 

 استكمال المستندات والفواتير الخاصة بذل ، وفقاً للنظام المحاسبي الرسمي للجمعيات الأهلية.

 ً  : الوضع المالي للجمعية واقتراحات الأعضاء لتنشيط الموارد: سادسا



 

مععع يحضععره جميععع أعضععاء المجلععس، أجمععع الحضععور علععى أهميععة هععذا الموضععوع، وضععرورة إفععراده باجتمععاع خععا ، 

 داد له بأفكار ومبادرات عملية، من  انها تعزيز موارد الجمعية إن  اء الله.الاستع

 ً  :(عشرية تكاتف: مقترح احتفال بمناسبة مرور عشر سنوات على تأسيس الجمعية )سابعا

رور عشعر معالمجلس على الاقتراح الذي تقدم به عضو المجلس الأسعتاذ عبعدالرحمن الجبعرين بمقامعة حفعل بمناسعبة  اطلع

ناحيعة معن  عأنه إفعادة العمعل التععوعي عمومعاً، وإفعادة الجمعيعة بشعكل خعا  معن ال ت علعى تأسعيس جمعيعة تكعاتف،سنوا

 المادية والمعنوية، وقد رحب المجلس بالفكرة وقرر ما يلي:

نوات علعى سعالموافقة على اقتراح الأستاذ عبدالرحمن الجبعرين بمقامعة حفعل بمناسعبة معرور عشعر ( 5/1/21)القرار رعم 

 وتكليف لجنة الاتصال المؤسسي باستكمال المقترح ورفعه للمجلس للموافقة عليه.أسيس جمعية تكاتف، ت

 الأعضاء على حضورهم وجهودهم. المجلس رئيسوفي نهاية الاجتماع  كر سعادة 

 وصلى الله وسلم على نبينا محمد.

   

                                                                         

                                                                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 معد المحضر
 المشرف العام على الجمعية

 أمين المجلس المكلف
 
 

 عبدالرحمن بن سعد الجبرين

 مقر المحضر
جلس إدارة الجمعيةرئيس م  

 

 
 
الرحمن الشمريسعود بن عبد  



 

 الأعضاء اتتوقيع

 التوقيع المنصب الاسم

الأستاذ/ سعود بن عبدالرحمن 

 الشمري

 رئيس مجلس الإدارة

 
 نائب الرئيس الدكتور/ سامي بن عبدالعزيز الدامغ

 
 المشرف المالي الح بن عبدالله  اليوسفالأستاذ/ ص

 
 عضو مجلس الإدارة الدكتور/ أحمد بن حسن المصيلحي

 اعتير ا
 –عضو مجلس الإدارة  الأستاذ/ عبدالرحمن بن سعد الجبرين

المشرف العام على 

 الجمعية

 

 عضو مجلس الإدارة الأستاذ/عماد بن عبدالرحمن الرويلي

 اعتير ا
 عضو مجلس الإدارة حسن بن سعيدالدكتورة/ لانا بنت 

 
 عضو مجلس الإدارة المهندس/ محمد بن عبدالله العبادي

 
الدكتورة/ مرضية بنت محمد 

 البرديسي

 عضو مجلس الإدارة

 
 


